山东嘉华生物科技股份有限公司 关于公司及全资子公司完成法定代表人变更并换发 营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、山东嘉华生物科技股份有限公司工商变更情况

山东嘉华生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年6月1日 召开第五届董事会第十次会议,审议通过了《关于选举公司董事长的议案》,选 举张效伟先生为公司第五届董事会董事长。根据《公司章程》相关规定,董事长 为公司法定代表人。以上具体内容详见公司于上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)及指定媒体披露的相关公告。

公司现已完成相关工商变更登记手续,并取得了换发的《营业执照》,变更 后的工商登记信息如下:

名称: 山东嘉华生物科技股份有限公司

统一社会信用代码: 913715007262087676

类型: 其他股份有限公司(上市)

住所: 莘县鸿图街 19号

法定代表人: 张效伟

注册资本: 壹亿陆仟肆佰伍拾伍万元整

成立日期: 2000年12月08日

经营范围:食品加工用植物蛋白(GB 20371-2016)、大豆油(GB1535)生产、销售;大豆购销;吹瓶生产、销售;大豆膳食纤维、低温豆粕、大豆磷脂、低温脱脂白豆片、大豆多糖、大豆深加工系列产品的研发、生产、销售。含茶制品的代用茶的生产、销售。自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(上述经营项目依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、青岛新嘉华进出口有限公司工商变更情况

因执行董事变更,公司全资子公司青岛新嘉华进出口有限公司于近日对其法 定代表人进行了变更,现已完成工商变更登记手续,并取得了换发的《营业执照》。 变更后的工商登记信息如下:

名称: 青岛新嘉华进出口有限公司

统一社会信用代码: 9137021268257203XT

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:山东省青岛市市北区黑龙江南路2号丙1504-06户

法定代表人: 张效伟

注册资本: 壹佰万元整

成立日期: 2009年01月16日

经营范围:货物进出口,技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外,法律、行政法规限制的项目取得许可后方可经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

山东嘉华生物科技股份有限公司董事会 2023 年 6 月 20 日